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SPZOZ-ZP/27D/2023                Kępno, dnia 20.11.2023r. 
 
 

                                                                              Otrzymują: 
           - strona prowadzonego postępowania 

          https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_kepno  
 
Dotyczy:  

postępowania  prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji  pn. „Zakup BIEŻNI do TRENINGU i 
OCENY POSTURALNYCH PERTURBACJI -  realizowany w ramach umowy  zawartej z Ministrem Zdrowia na 
realizację zadania polegającego na wsparciu rozwoju innowacyjnych rozwiązań służących do udzielania 
świadczeń opieki zdrowotnej w zakresie doposażenia podmiotów leczniczych w urządzenia robotyczne do 
rehabilitacji , ze środków subfunduszu terapeutyczno–innowacyjnego w ramach Funduszu Medycznego.  
Numer projektu: FM-STI.01.Rehabilitacja.Roboty.2023”  dla    Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 
Zdrowotnej w Kępnie”– oznaczenie sprawy: SPZOZ-ZP/27D/2023. 

 
 

Działając na podstawie art.284 Zamawiający – Samodzielny Publiczny Zakład Opieki 
Zdrowotnej w  Kępnie udziela odpowiedzi na pytania zadane do treści  specyfikacji warunków 
zamówienia j.w.:  
 

ZESTAW  PYTAŃ  nr 1 
Pytanie nr 1 
Powołując się na zapisy konkursu Ministerstwa Zdrowia nr FM-STI.01.REHABILITACJA.ROBOTY.2023 o tym, że 
uruchomienie sprzętu musi odbyć się do 29.04.2024r. zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający zgodzi się 
aby dostawa sprzętu odbyła się w wymaganym terminie, jednak uruchomienie oraz szkolenie odbyły się 
zgodnie z terminem wskazanym przez Ministerstwo Zdrowia tj. do 29.04.2024r.? W związku z ogromnym 
zainteresowaniem konkursem oraz wymogami jakimi rządzą się szkolenia certyfikowane (określony czas 
trwania min. 6h itd.), profesjonalne jakościowo szkolenie z obsługi sprzętu nie jest możliwe do wykonania 
podczas dostawy. 
Pytanie o dany termin nie oznacza, że nie wykonamy szkolenia tak szybko jak to możliwe. Prosimy o wydłużenie 
terminu możliwości wykonania szkolenia i podanie przedziału czasowego. . ODPOWIEDŹ:  TAK, Zamawiający 
wyraża zgodę na zmianę terminu szkolenia, jednak nie później niż do dnia 29.04.2024r.  
 
Pytanie nr 2 
Czy Zamawiający zmieni termin płatności na 30 dni? . ODPOWIEDŹ: TAK 
 

Pytanie nr 3 
Czy zamawiający dopuści czas usunięcia usterki nie wymagający wymiany części zamiennych w dniach 
kalendarzowych max. 10 dni, a czas usunięcia usterki wymagający wymiany części zamiennych w dniach 
kalendarzowych max. 28 dni? Podane przez zamawiającego ramy czasowe, są fizycznie bardzo trudne do 
zrealizowania. . ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę, jednak czas usunięcia usterki nie wymagający 
wymiany części zamiennych w dniach kalendarzowych max. 7 dni, a czas usunięcia usterki wymagający 
wymiany części zamiennych w dniach kalendarzowych max. 28 dni. Jednocześnie zmieniony zostanie PKT 4 - 
„w przypadku, gdy czas naprawy przekroczy 9 dni”.  
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ZESTAW  PYTAŃ  nr 2 

Pytanie nr 1 

Powołując się na zapisy konkursu Ministerstwa Zdrowia nr FM-STI.01.REHABILITACJA.ROBOTY.2023 o 
tym, że uruchomienie sprzętu musi odbyć się do 29.04.2024r. zwracamy się z zapytaniem czy 
Zamawiający zgodzi się aby dostawa sprzętu odbyła się w wymaganym terminie, jednak uruchomienie 
oraz szkolenie odbyły się zgodnie z terminem wskazanym przez Ministerstwo Zdrowia tj. do 
29.04.2024r.? W związku z ogromnym zainteresowaniem konkursem oraz wymogami jakimi rządzą się 
szkolenia certyfikowane (określony czas trwania min. 6h itd.), profesjonalne jakościowo szkolenie z 
obsługi sprzętu nie jest możliwe do wykonania podczas dostawy. 
Pytanie o dany termin nie oznacza, że nie wykonamy szkolenia tak szybko jak to możliwe. Prosimy o 
wydłużenie terminu możliwości wykonania szkolenia i podanie przedziału czasowego. 
ODPOWIEDŹ: TAK, Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu szkolenia, jednak nie później niż do dnia 
29.04.2024r.  
 

Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający zmieni termin płatności na 30 dni? ODPOWIEDŹ: TAK 
 

Pytanie nr 3 

Czy zamawiający dopuści czas usunięcia usterki nie wymagający wymiany części zamiennych w dniach 
kalendarzowych max. 10 dni, a czas usunięcia usterki wymagający wymiany części zamiennych w 
dniach kalendarzowych max. 28 dni? Podane przez zamawiającego ramy czasowe, są fizycznie bardzo 
trudne do zrealizowania. ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę, jednak czas usunięcia usterki nie 
wymagający wymiany części zamiennych w dniach kalendarzowych max. 7 dni, a czas usunięcia usterki 
wymagający wymiany części zamiennych w dniach kalendarzowych max. 28 dni. Jednocześnie zmieniony 
zostanie PKT 4 - „w przypadku, gdy czas naprawy przekroczy 9 dni”.  
 

Pytanie nr 4 

Czy Zamawiający dopuści bieżnię o parametrach: 
Prędkość bieżni: 3…194 cm/s 

Przyśpieszenie: 10…625 cm/s² 
Zmniejszanie prędkości: 10…625 cm/s² 
Takie parametry odpowiadają po przeliczeniu realnej wartości wymaganej prędkości bieżni przez 
Zamawiającego, a więc regulacji od 0-7 km/h? ODPOWIEDŹ: TAK 

 
ZESTAW  PYTAŃ  nr 3 

Pytanie nr 1 
Powołując się na zapisy konkursu Ministerstwa Zdrowia nr FM-STI.01.REHABILITACJA.ROBOTY.2023 o tym, że 
uruchomienie sprzętu musi odbyć się do 29.04.2024r. zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający zgodzi się 
aby dostawa sprzętu odbyła się w wymaganym terminie, jednak uruchomienie oraz szkolenie odbyły się 
zgodnie z terminem wskazanym przez Ministerstwo Zdrowia tj. do 29.04.2024r.? W związku z ogromnym 
zainteresowaniem konkursem oraz wymogami jakimi rządzą się szkolenia certyfikowane (określony czas 
trwania min. 6h itd.), profesjonalne jakościowo szkolenie z obsługi sprzętu nie jest możliwe do wykonania 
podczas dostawy. 
Pytanie o dany termin nie oznacza, że nie wykonamy szkolenia tak szybko jak to możliwe. Prosimy o wydłużenie 
terminu możliwości wykonania szkolenia i podanie przedziału czasowego. ODPOWIEDŹ:   TAK, Zamawiający 
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wyraża zgodę na zmianę terminu szkolenia, jednak nie później niż do dnia 29.04.2024r.  
 
Pytanie nr 2 
Czy Zamawiający zmieni termin płatności na 30 dni? ODPOWIEDŹ: TAK 
 
Pytanie nr 3 
Czy zamawiający dopuści czas usunięcia usterki nie wymagający wymiany części zamiennych w dniach 
kalendarzowych max. 10 dni, a czas usunięcia usterki wymagający wymiany części zamiennych w dniach 
kalendarzowych max. 28 dni? Podane przez zamawiającego ramy czasowe, są fizycznie bardzo trudne do 
zrealizowania.  ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę, jednak czas usunięcia usterki nie wymagający 
wymiany części zamiennych w dniach kalendarzowych max. 7 dni, a czas usunięcia usterki wymagający 
wymiany części zamiennych w dniach kalendarzowych max. 28 dni. Jednocześnie zmieniony zostanie PKT 4 - 
„w przypadku, gdy czas naprawy przekroczy 9 dni”.  
 
Pytanie nr 4 
Powołując się na zapisy konkursu Ministerstwa Zdrowia nr FM-STI.01.REHABILITACJA.ROBOTY.2023 sugerujemy 
złożenie wniosku o wydłużenie okresu realizacji do standardowo przyznanego większości placówek 20.12.2023. 
W przypadku wydłużenia przez Ministerstwo Zdrowia terminu na rozliczenie przez Beneficjenta 
(Zamawiającego) przyznanej w konkursie FM-STI.01.REHABILITACJA.ROBOTY.2023 dotacji, wnosimy o 
wydłużenie terminu dostawy sprzętu o adekwatny czas. 
Czy zamawiający wydłuży zatem termin dostawy do 20.12.2023 – terminu podanego w Tabeli konkursu 
Ministerstwa Zdrowia nr FM-STI.01.REHABILITACJA.ROBOTY.2023? ODPOWIEDŹ: NIE Zamawiający nie wyraża 
zgody. 
 
Pytanie nr 5 
Powołując się na zapisy konkursu Ministerstwa Zdrowia nr FM-STI.01.REHABILITACJA.ROBOTY.2023 sugerujemy 
złożenie wniosku o wydłużenie okresu realizacji do standardowo przyznanego większości placówek 20.12.2023. 
W przypadku wydłużenia przez Ministerstwo Zdrowia terminu na rozliczenie przez Beneficjenta 
(Zamawiającego) przyznanej w konkursie FM-STI.01.REHABILITACJA.ROBOTY.2023 dotacji, wnosimy o 
wydłużenie terminu dostawy sprzętu o adekwatny czas. 
Czy zamawiający przywróci termin sprzed zmian, czyli do 11.12.2023 – terminu podanego w Tabeli konkursu 
Ministerstwa Zdrowia nr FM-STI.01.REHABILITACJA.ROBOTY.2023? ODPOWIEDŹ: NIE, Zamawiający nie wyraża 
zgody. 
 
ZESTAW PYTAŃ nr 4 
Pytanie nr 1 
Czy Zamawiający dopuści do postępowania i uzna spełniające SWZ urządzenie o poniższych parametrach 
technicznych? 

 

1.  Kolorowy ekran dotykowy- 12,1 cala +/-3% 

2.  Waga pacjenta w zakresie minimum 35 kg – 180 kg 

3.  Wzrost pacjenta w zakresie minimum 140 cm – 210 cm 

4.  Stałe poręcze dla wsparcia pacjenta – barierki od panelu sterującego bieżni aż do jej końca 
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5.  Ustawienia odciążenia w zakresie  minimum od 0% do 100% wagi ciała pacjenta 

6.  Regulacja masy ciała co 1%. 

7.  
Zintegrowana komora powietrzna z widokiem 360 stopni. Komora przezierna z boków, z tyłu i od 

przodu bieżni celem umożliwienia bezpośredniej obserwacji pacjenta. 

8.  Regulowana wysokość ramy komory. 

9.  Blokada ramy komory za pomocą elektrozamków 

10.  Prędkość początkowa od 0,2 km/h. 

11.  Prędkość do przodu do minimum 25 km/h. 

12.  Prędkość do tyłu do minimum 8 km/h. 

13.  

Regulacja prędkości: 

Od 0,2 km/h do 3 km/h – co 0,1 km/h 

Od 3 km/h do 5 km/h – co 0,2 km/h 

Od 5 km/h– co 0,5 km/h 

14.  Zakres stopnia nachylenia  w zakresie minimum do 15%. 

15.  Regulacja kąta nachylenia co 1 % 

16.  Maksymalna głośność urządzenia do 68 dB 

17.  Magnes bezpieczeństwa. 

18.  Możliwość podpięcia do urządzenia spodenek w różnych rozmiarach (od 2XS do 5XL). 

19.  Możliwość generowania raportów z sesji rehabilitacyjnej. 

20.  Możliwość eksportowania danych za pomocą USB. 

21.  Wbudowany system monitorowania HD. 

22.  Możliwość nagrywania sesji rehabilitacyjnych. 

23.  Wbudowany system analizy chodu. 

24.  Pomiar symetrii obciążania kończyn. 

25.  Pomiar kadencji. 
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26.  Pomiar symetrii czasu w fazie podporu. 

27.  Pomiar symetrii długości kroku. 

28.  Wartość poszczególnych parametrów chodu wyświetlana w czasie rzeczywistym. 

29.  Tryb chodu nożycowego. 

30.  Graficzna analiza przebiegu sesji. 

31.  Gotowe programy terapeutyczne rehabilitacyjne i sportowe 

32.  Interaktywne gry motywacyjne 

33.  Funkcja zero gravity umożliwiająca odciążenie w zakresie minimum od 80% do 100% 

34.  
Napięcie zasilania 200 V do 240 V AC (impedancja sieci max. 0,20 Ω) Zaleca się zasilanie 

urządzenia z obwodu zasilania z osobnym wyłącznikiem. Częstotliwość 50 do 60 Hz 

35.  Maksymalna moc 3200W 

36.  Wyłącznik obwodu napięcia zasilania 16 amperów 

37.  Waga 470 kg do 550 kg łącznie z opakowaniem i akcesoriami +/-3% 

38.  Klasa ochrony I 

 

ODPOWIEDŹ: NIE, Zamawiający nie dopuszcza. 
 

 

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą 
wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu. 
Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego. 
 

 

 

 

 

   Podpisano: Dyrektor SPZOZ w Kępnie 
/-/ Beata Andrzejewska 

 

 

 

 

 


